

咸宁日报

泉都财经

2013年7月8日 星期一 3版

天翼邀您看财经

用户至上 用心服务 Customer First Service First

一周财经

新《劳动合同法》正式实施

劳务派遣用工被多重规范

7月1日,新修订的《劳动合同法》将正式实施。严格规范劳务派遣中的用工性质和同工同酬是此次新法的最大亮点。

新法明确了“临时工”享有与“正式工”同工同酬的权利。“用人单位应当按照同工同酬原则,对被派遣劳动者与本单位同类岗位的劳动者实行相同的劳动报酬分配办法。用人单位无同类岗位劳动者的,参照用工单位所在地相同或者相近岗位劳动者的劳动报酬确定。”

新法还规定,劳动合同用工是中国的企业基本用工形式。劳务派遣用工是补充形式,只能在临时性、辅助性或者替代性的工作岗位上实施。同时,用人单位应当严格控制劳务派遣用工数量,不得超过其用工总量的一定比例,具体比例由国务院劳动行政部门规定。

新法将劳务派遣公司的注册资本由原来的50万元提高至200万元,且公司设立条件中增加了劳动行政部门的前置许可,未经许可,任何单位和个人不得经营劳务派遣业务。

(本报综合消息)

信用卡还款立新规逾期3天不罚息

自7月1日起,国内所有信用卡发卡行将执行新的《中国银行卡行业自律公约》。据介绍,按新规银行将提供3天还款宽限期,10元以下的差额将不再被全额罚息。

据民生银行信用卡中心工作人员介绍,有了“容差”服务,如果持卡人当期没有全额还款,且在到期还款日后账户中未清偿部分小于或等于一定金额(至少为等值人民币10元)时,银行将视其为全额还款,并将这部分欠款自动转入下期账单中,不再计收利息、滞纳金。而“容时”服务的全面实行,则意味着银行将为持卡人提供至少3天的“还款宽限期”,持卡人在宽限期内还款视同于按时还款。

(本报综合消息)

天翼 surfing 3G 互联网手机

天之骄子天翼同行

iPhone 4s 华为A199 iPhone 5 三星S4 HTC One 小米2

购4.5寸大屏机即送礼品

1.2G 四核 390元购

4.5英寸1.2G双核 4.5英寸1.2G双核 4.5英寸1.2G双核 4.0英寸1.2G双核

用户至上 用心服务 Customer First Service First

中国电信 China Telecom

电子信箱:xnsy1972@163.com 责任编辑:盛勇

公共停车场, 离我们有多远?

记者 张敏

随着我市经济的发展,城市规模的扩大、人口密度的上升、小汽车数量的剧增,“乱停车”、“停车难”已经成为比较严重的交通问题。

路边的临时停车位、超市卖场的地下停车场、小区的停车场、单位停车的院子,远不能满足需求。咸宁亟需开发专业的大型公共停车场。然而,建设公共停车场却遭遇重重困难,不少有车一族发问:公共停车场,离我们还有多远?近日,记者进行了调查。

现状

城区停车位缺口6万个

3日下午6时半,正是晚饭时间,中心花坛附近街道两边的临时停车位已爆满。

“我负责的车位有21个,每天大概有几百台车在这停靠。”温泉路邮政报刊店附近路段,停车收费员陈阿姨介绍,上午10点和晚饭时间是停车高峰期,在这些时段里,很多车主很难找到停车位,而在节假日里停车位更为紧张。

“每次想到温泉购物公园吃顿饭,光找停车位就要花上半个小时以上。”市民华波对停车难深有体会,“边开车边找车位,有时好不容易有一个空位,等我开到路口转到停车区的时候,车位又给人占了。”华波大吐苦水。

“虽然道路两旁有临时停车位,商业中心也有地下停车场,仍远远不能满足停车需求。”市公安局交警支队二大队一位负责人表示,少数车主找不到停车位时,便会将车辆停在路边,这样很容易造成交通拥堵。

交警部门数据显示,截止2012年年底,城区共有各类大车、小车、农用车、摩托车共计10万多台,仅私家车(不含公车)保有量就有5.8万余辆,而且城区车辆每年还在以数千台的速度增长。然而我市目前主城区现有(人行道、慢车道、非机动车道和商业配建地下停车场)停车位约5900多个,停车位与机动车保有量严重失衡,供求矛盾十分突出。

按照国际惯例1:1.2的泊车位配比率计算,6万小车位应配备7万个停车位。然而现有停车位不足六千个,我市停车位缺口大约为6万个。采访中,不少被停车难“折磨”的车主纷纷表示,中心城区迫切需要专业化的大型公共停车场,来缓解停车难问题。



中百仓储地下停车场爆满 记者 程慧 摄

困局

政策落实难投资回报低

那么,城区为何到现在还没有公共停车场?

市城管执法局一大队副大队长范天勇表示,最大的问题在于没有场所。

对此,市规划局一工作人员介绍,从城市总体规划考虑,并不是什么地方都适合建停车场。比如在绿地下面建停车场,就不适宜。还有的点位考虑到历史建筑保护等,也不太适宜建停车场。目前,因

为没有明确专门主管部门,导致专业规划无法落实。

中心城区的发展,决定了停车场向立体化、智能化发展。泉安停车管理有限公司相关负责人告诉记者,自公司成立以来,多次向相关部门申报停车场选点方案。但各种原因让公共停车场项目难以推进。“要么是土地规划变更,要么是历史建筑保护,要么是选点单位反对……”他表示很无奈。

“而且,公共停车场投资大回报低。如果没有政府的政策支持,光靠企业自己开发不现实。”该负责人给记者算了一笔账:如果建一个立体智能停车场,一个泊位的建设成本平均在30万元左右,100个车位就要投资3000万元。如果仅靠每个泊位每年4000元的停车收费,差不多100年才能收回成本。

出路

多种途径破解交通拥堵

记者采访了解到,在2013年市区公共基础设施建设计划中,市政府已准备在咸宁、温泉城区分别建设1000平米左右的公共停车场。6月21日,市规划局向市政府上交《关于咸宁市城区地下停车场和社区管理用房全面清理整治工作实施方案的请示》,预计相关规划将很快落实。

泉安停车管理有限公司相关负责人介绍,公司已赴多地考察学习,也做了相关计划方案。只等相关政策落实,就能进行开发。

此外,该公司将在温泉城区潜山路、滨河东街人行道施划停车位,永安城区将在金桂路、文笔大道、永安大道以及两条背街小巷施划停车位,预计将新增300个停车位。市交警部门还将在市区增加100余个停车位。

范天勇指出,缓解停车难需要多方配合共同努力。市民近距离出行时采取步行、乘坐公共交通等绿色出行方式,也可有效缓解停车难题。

现在城区不少大型物业项目都建有配套停车位,但不少车主反映,部分车辆在

在停车时“不守规矩”1车占用2个停车位,造成了停车位的资源浪费。他们希望物业方能够加强对停车位的管理,规范车辆停放,提高车位利用率。

针对城区“停车难”和因违章停车造成的交通拥堵现象,市交警二大队有关负责人表示,交警部门将继续加大对车辆随意停靠、乱停乱靠等违法行为的查处力度,并希望广大机动车驾驶员驾车时能够遵守交通法规,做到文明有序停车。

相关链接

旨在解决中心城区停车难的问题。但3年来,仅建成4个,在建4个,17个正在前期规划中,其余45个选址建设已无法推进。

据规划部门人士透露,2020年武汉市主城区规划620余个公共停车场点位,单个停车场泊位规模控制在200-400个,建设控制总泊位约18万个。2015年前建设310个公共停车场,为武汉市提供9万多个公共停车位。

武汉公共停车场扩容困局。

近日,记者从政协提案督办会获悉,2010年以来,武汉市批准建设70个公共停车场,

泉都经视

你用电发展,我用心服务。

这是咸宁经济开发区企业和咸宁供电公司达成的一种默契。

安排专职人员入驻工业园区,为企业提出优化建议解决难题;出台优惠政策服务企业,为企业用电降低生产成本;为企业定期检测排除隐患……

这种贴近式的保姆服务,在咸宁供电公司和咸宁经济开发区企业之间搭起了一座“光明”的桥梁。

专职人员驻园区,主动登门解困惑

6月初,咸宁供电公司员工肖成瑞与一名同事受公司安排,入驻咸宁经济开发区,及时解决园区企业用电事宜,从那时起,他们便是“专职保姆”了。

两人一进校园,就奔走在各企业间。6月24日,在惠生药业有限公司,他们了解到,供该公司用电的配电线路是公用线路,在供电高峰时段因电压波动较大,时常导致生产不正常。

该公用配电线路是10千伏供电,而该公司一期工程用电容量是2850千瓦,预计即将启动的二期工程用电容量是3200千瓦。

考虑到惠生药业用电容量和该线路用户用电容量已超出该配电线路的实际承载能力,肖成瑞建议惠生公司架设专用配电线路,以提高供电可靠性,惠生药业有限公司很快采纳了此建议。目前,为该公司架设专用线路的方案正在实施中。

肖成瑞在走访企业时发现,青龙路

靠近,再靠近

——咸宁供电公司服务咸宁经济开发区二三事

记者 马丽 通讯员 邓东峰

上,一家正在建厂房的电子企业用的是临时电,配电线路从较远的公用配电变电器上接过来,过长的配电线路导致电压偏低,使该厂用电不正常。肖成瑞建议该厂投产前尽快办理正式的用电报装手续,因为供电公司正在将该区域的10千伏供电线路延伸1.7公里,届时将会解决电压偏低的难题。

据了解,咸宁供电公司还在园区推行客户经理制,客户经理对企业提供“一对一”服务,对重点企业,公司班子成员则挂点服务。

变压器低价租赁,优惠政策提高效率

7月8日,湖北德明医药有限公司用上了供电公司提供的供电电源,变压器是由供电公司租赁,每年只需花费5000元租赁费,这不仅解决了该公司的基建用电问题,还省去了一笔可观的建设费用。

早在6月3日,德明公司就拿出了用电方案,因不知道申报流程,申报搁浅,一直使用不规范的临时电。6月25日,肖成瑞在走访中获悉后,将该公司的报装用

电申请全揽在了自己怀中。

在为德明公司办理报装用电申请之际,肖成瑞告诉德明公司相关负责人,为解决企业临时施工用电电源问题,供电公司投入部分配电变压器供企业租赁,作为企业项目临时施工周转之用。

6月26日,德明公司与供电公司签订了租用协议。供电公司按照“特事特办”原则,省去中间流程,7月5日就将供电设备全部安装完毕。德明公司相关负责人表示:“真没想到供电公司的工作效率这么快,还帮我们节省了一笔可观的建设投资费用,他们真是用心服务啊。”

不仅对德明公司,只要有新项目落户工业园区,供电公司都将积极为落户企业解决基建临时用电问题。目前,供电公司领导通过不懈的努力,向湖北省电力公司申请争取到了36台配电变压器,可有效地供咸宁经济开发区的企业租赁之用。

签专线用电协议,定期检测查隐患

6月20日,湖北南玻玻璃有限公司3

条线路遭雷击而停电。南玻的用电线路属专线,安全责任和产权属该公司。按照相关规定,供电公司不能操作产权单位用电设备,以防发生安全事故引起纠纷。

尽管如此,一接到“求助”电话,供电公司工作人员迅速赶到故障点,无偿地将故障线路抢修恢复供电,并将设备所用普通绝缘纸更换成避雷绝缘纸。

在抢修过程中,工作人员发现:南玻公司没有专职电工对公司用电设备进行检测。

专用线路的线路长,要求高,每年都要维护,用电设备也要一年一检测,否则就会存在安全隐患。但很多公司都忽略了这个问题。

第二天,供电公司分管领导带队去园区,与市经委、市安监局等部门和企业一起协商。最终达成协议,供电公司对企业产权内线路设备进行代理维护服务,所产生的人工费等费用由企业提供。

为了加强企业用电安全和管理,供电公司定期到园区进行安全用电宣传,为企业电工传授技能,规范电工业务能力,并建议园区企业使用具有资质的合格电工。